

копія



УКРАЇНА

Балтська районна державна адміністрація Одеської області

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.08.2019

№ 149/A-2019

**Про запровадження карантинного режиму  
по західному кукурудзяному жуку на  
території с. Білине Балтського району  
Одеської області**

Відповідно до статей 6, 31, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», наказу Міністерства аграрної політики України від 28.03.2005 року №117, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.04.2005 року за №396/10676 «Про затвердження Інструкції з виявлення, локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука», розглянувши подання державного фітосанітарного інспектора Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області від 13.08.2019 року № 43 щодо виявлення вогнищ регульованого шкідливого організму – карантинного шкідника західного кукурудзяного жука на території с. Білине Балтського району Одеської області згідно акта обстеження на встановлення фітосанітарного стану № 60/15-6016/000045 від 30 липня 2019 року Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області та висновку фітосанітарної експертизи Одеської обласної фітосанітарної лабораторії від 13.08.2019 № Л15/004883-В, з метою локалізації та ліквідації карантинного організму:

1. Запровадити з 14 серпня 2019 року карантинний режим на західного кукурудзяного жука з встановленням карантинної зони на загальній площі 14,50 га (30 присадибних ділянок), а саме: вул. Садова з № 17 по № 25, вул. Шкільна з № 3 по № 11, вул. Пушкінська з № 25 по №35, вул. Миру з № 22 по № 36, на території с. Білине Балтського району Одеської області, на період до його скасування у встановленому порядку.
2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука на території с. Білине Балтського району Одеської області (додається).
3. Особам, які здійснюють діяльність, пов'язану з виробництвом, зберіганням, переробкою, транспортуванням зерна кукурудзи на території карантинної зони, рекомендується:



- сприяти державним фітосанітарним інспекторам Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області у виконанні карантинних (фітосанітарних) заходів та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука;

- виконувати фітосанітарні правила та здійснювати фітосанітарні заходи;

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної  
державної адміністрації



Р.В. Кацмаза

*Зі мною з оригіналом  
Генштабу Воєнної ради  
державної адміністрації  
Одеської області 13.08.2019*



*Р.В. Кацмаза*



Затверджено

Розпорядження голови

районної державної адміністрації

від «13» 08 2019 року

№ 149 /А-2019

Заходи

з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука  
на території с. Білине Балтського району Одеської області

№ п/п	Назва заходу	Об'єм роботи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Моніторинг вогнищ західного кукурудзяного жука	100% обстеження земельних угідь, земельних ділянок в період розвитку західного кукурудзяного жука	Червень – жовтень щороку	Землекористувачі та землевласники господарств (за згодою), управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою)
2	Локалізаційно – ліквідаційні заходи	Дотримання у виявлених вогнищах на загальній площі 14,50 га: - сівозміни (повернення кукурудзи на попереднє місце не раніше як через три роки) та технології вирощування кукурудзи (висів кукурудзи протруєним насінням в оптимальні строки та в добре прогрітий ґрунт (12 С°); - збирання з низьким зрізанням стебла; - знищення рослинних решток з глибокою оранкою ґрунту (15-30 см); - висівання сортів стійких до пошкодження західним кукурудзяним жуком; - обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні;	Постійно	Землекористувачі та власники земельних ділянок під наглядом спеціалістів управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою)
3	Профілактичні заходи	Фітосанітарний контроль за вивезенням зерна,	Постійно	Землекористувачі, землевласники господарств всіх

спрямовані на недопущення розповсюдження західного кукурудзяного жука за межі карантинної зони	зернопродуктів, зерновідходів, фуражу за межі карантинної зони; огляди та контролю обстеження посівів кукурудзи в господарствах та на присадибних ділянках		форм власності (за згодою), управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою)
--	--	--	--

№ п/п	Ім'я власника	Адреса господарства	Площа, га
1	[Faint text]	[Faint text]	[Faint text]
2	[Faint text]	[Faint text]	[Faint text]
3	[Faint text]	[Faint text]	[Faint text]